



В рамках уголовного дела по факту убийства Анны Политковской СК России ходатайствует об изменении меры пресечения в отношении подполковника милиции Павлюченкова

В ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту убийства Анны Политковской, от Дмитрия Павлюченкова и его защитника – адвоката Карена Нерсисяна поступило ходатайство с просьбой об изменении меры пресечения с содержания под стражей на домашний арест в связи с хроническими тяжелыми заболеваниями обвиняемого. Следствие удовлетворило заявленное ходатайство и вышло в Басманный районный суд города Москвы с ходатайством об изменении меры пресечения в отношении Павлюченкова и избрании в отношении него меры пресечения в виде домашнего ареста.

31 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515948>